
Преференциален абонамент за

фармацевти по случай 25ти септември -

Световния ден на фармацевта



Уважаеми колеги и членове на БФС,

По случай Световния ден на фармацевта нашите партньори от Икономедиа АД са подготвили специално

предложение за „Капитал“ абонамент.

Предложението включва годишен дигитален абонамент за „Капитал“ с безплатен онлайн билет за

Здравния Форум през ноември 2023г.

Важи само за магистър-фармацевти, членове на БФС и е валидно от 20 септември до 20 октомври.

Годишен дигитален абонамент на „Капитал“ за нас е на

 специална цена от 172.80 лв. ( месечно по 14.40 лв.) и включва:

 Достъп до цялото съдържание на www.capital.bg

 Достъп до статиите и архива на „Капитал“

 Капитал app (iOS и Android)

 Специализирани бюлетини (бюлетин „Здраве“)

 Специално изданиe “Капитал Здраве” в pdf

 100% отстъпка за online билет за Здравен Форум през ноември 2023г.

 Достъп до бизнес съдържание от класациите К100 и Digitalk101

 База данни КАПИ - с актуална финансова информация за сектори и фирми

С абонамента на “Капитал” получаваме достъп до цялото съдържание и всеки четете така, както му е удобно –

директно през сайта или през мобилно приложение.

Икономедиа АД е най - големият издател на бизнес медии в България и една от водещите онлайн групи.

Портфолиото включва икономическо издание "Капитал" и новинарския сайт "Дневник". Икономедиа е издател

още и на "Кариери", "Регал", "Бакхус" и "Капитал Градове". Чрез всичките свои медийни брандове Икономедиа

достига месечно до 1 800 000 уникални читатели.

Огромната част от абонатите на “Капитал” споделят, че им е полезен с аналитичната информация за бизнеса и

компаниите, че им помага да разбират по-добре политическата и икономическата среда. В държава, в която

доверието в медиите е под всякакъв санитарен минимум, 84% от абонатите споделят, че могат да се доверят на

„Капитал“ като на най-достоверен източник за медийна информация.

За всичко свързано с офертата, можете да заявите на тел: 02 4615 349 или да пишете на abonament@economedia.bg , като посочите, че сте магистър-фармацевт и подадете вашия УИН.

За повече информация, моля свържете се с:

Яна Петкова, Мениджър Продажби

Т: +359 2 4615 349

T: +359 892 254 555

yana.petkova@economedia.bg
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